



美图

黄河刘家峡水库排沙泄洪

刘家峡水库进行排沙泄洪作业(6月30日无人机拍摄)。据介绍,受近日持续降雨影响,刘家峡水库开启溢洪道闸门,加大下泄水量,为黄河平稳度汛提供有力保障。 □ 新华社发

图说

富春江开渔 江南渔村开启“丰收季”



7月1日,浙江省杭州市钱塘江干流富春江迎来了开渔的喜庆日子,杭州市富阳区场口镇东梓关村的渔民驾驶渔船开始捕捞江鲜。东梓关村有1000多年历史,水陆交通方便,自古就是富春江南岸重要的商贸集散地,素有富春江“东流第一关”之称。 □ 新华社发

夏季达沃斯论坛上体验京剧文化



7月1日,世界经济论坛第十三届新领军者年会(夏季达沃斯论坛)主办方为参会嘉宾推出了京剧文化游活动。嘉宾们在活动中观看京剧表演并进行亲身体验,近距离了解京剧文化。 □ 新华社发

“公交化”城际列车试运营



7月1日,海口市郊列车开始试运营。据了解,这是海口市首条开通运营的城市轨道交通线路,也是国内第一条利用高铁开行的城际列车。该列车是在海口站至美兰机场站之间开通的公交化运营列车,运营线路全长约38.054公里,设置6个车站,列车运行最高速为160公里/小时。 □ 新华社发

住建部:老旧小区改造 政府不能大包大揽

国务院新闻办1日举行政策例行吹风会,住房和城乡建设部副部长黄艳在会上表示,经过摸底排查,各地上报需要改造的城镇老旧小区有17万个,涉及居民上亿人。从调查和各地反馈看,加快改造城镇老旧小区,群众意愿强烈。

在老旧小区改造过程中,居民对物业和其他一些服务付费不认可,是很多问题无法顺利解决的原因之一。

“这个问题很关键。”黄艳表示,城镇老旧小区大多缺乏物业管理。同时,没有一个长期维护和运营管理的机制,改造后的效果也难以长期保持。现在老旧小区居民往往没有付费购买服务的习惯,居民原来不交物业费,等实施改造后,虽然改造效果挺好,但是现在需要居民缴纳物业费,这就需要有一个思想认识转变的过程。

黄艳指出,老旧小区改造不仅是一个建设工程工作,它其实更多的是一个社会治理、基层组织动员工作,需要

发动老百姓共谋、共建、共管、共评、共享。所以这个过程中,政府一定不能大包大揽,而要加强政策支持、引导发动居民积极参与。

在谈及老旧小区加装电梯问题时黄艳强调,加装电梯尽管有资金的补贴,但是在真正的建设过程中,还会遇到很多具体问题,比如六层的楼房,可能三层上都愿意加装电梯,尤其楼层越高的居民意愿越强烈。但是对于一层或者二层,因为需求不迫切,而且觉得占用了公共空间,对他的利益可能有或多或少的损害。这些问题在实际情况中都存在,各地实践中经验就是必须是因地制宜,一个楼门一个方案,一栋一个方案,群众工作要做细。

对于历史街区的改造修缮,黄艳表示,历史街区的改造跟一般老旧小区改造不一样,今后在改造过程中,要避免一拆了之、大拆大建,尽可能多地把这些历史街区的历史信息保留下来。 □ 据人民网

突发

美国得克萨斯州 一小飞机坠毁10人遇难

据美国媒体报道,一架小型飞机6月30日在美国得克萨斯州达拉斯附近一机场坠毁,机上10人全部遇难。美国联邦航空局证实,这架双引擎飞机当天上午在达拉斯以北约25公里处的艾迪生机场起飞后不久便坠毁并起火。目前,这架飞机的航线及遇难者信息尚未公布。 □ 据新华社

说事

小龙虾学院首届学生毕业 薪资可过万

日前,此前引起热议的“小龙虾学院”——江汉艺术职业学院潜江龙虾学院的首批35名学生正式毕业,被授予了普通专科毕业证书。6月30日,记者从江汉艺术职业学院潜江龙虾学院了解到,首批35名学生中,大部分都走上了“烧虾”岗位,薪资可过万。而尚未毕业的2018届毕业生也已有多人被提前“预订”。 □ 据《北京青年报》

台湾“新交规”上路 酒驾“连坐”罚乘客

台湾新修订“道路交通安全处罚条例”1日开始实施,其中对酒驾“连坐”罚乘客的新规,值得关注。根据新规,酒驾最高处罚从9万元(新台币,下同)提高到12万元,并采取累进处罚,按前次加罚9万元。对酒驾的同车乘客“连坐”处罚,新制规定当机动车驾驶人酒精浓度达每公升0.25%毫克或血液中酒精浓度高达0.05%以上,可罚18岁以上同车乘客600元至3000元。 □ 据新华社

阿富汗首都 遭爆炸袭击34人死亡

阿富汗首都喀布尔市中心7月1日上午发生汽车炸弹袭击,造成至少34人死亡、68人受伤。有现场目击者称,爆炸发生后现场又响起枪声。塔利班组织已宣布对此爆炸事件负责。 □ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2019175期中奖号码:01、02、07、13、15
 中国福利彩票3D玩法第2019175期中奖号码:464
 中国福利彩票“东方6+1”玩法第2019075期中奖号码:基本号码501095生肖码:虎
 中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019075期中奖号码:基本号码01、07、16、18、20、23、25 特别号码28
 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第2019175期中奖号码:389
 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第2019175期中奖号码:38958
 全国联网电脑体彩“超级大乐透”第19075期中奖号码:05、06、07、11、16+02、11

(合)医广[2018]第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
 生育保险定点医院
 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
 生育保险定点医院
 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)